



今年我市第三代美国白蛾飞防全面展开 飞机喷药消灭“入侵者”

本报讯(通讯员 王长雷 记者 苏少静)昨日,一架满载农药的直升机从肃宁县起飞,标志着我市2023年第三代美国白蛾飞防工作拉开帷幕。

此次飞防工作预计持续到9月15日,共涉及肃宁、河间、献县、南皮、海兴5个县(市),飞防重点区域包括5县(市)境内交通干线两侧、大面积片林及重大活动场所周边等,预计飞防面积20万亩。此次飞防使用的药剂为苦参碱、杀铃脲、灭幼脲等生物制剂,对人、畜、白蛾的天敌等无毒无害。

据介绍,美国白蛾是我国首批外来入侵物种之一,对树木具有严重危害。它们具有4个特点:

能生、能吃、能逃、“组团作案”。

此次飞防前,我市相关县(市)发布了《关于开展美国白蛾秋季飞防的公告》,对飞防时间、区域、注意事项进行了详细告知。同时,工作人员对计划飞防区域再次进行实地踏查,核定防治区域,标记重要建筑,排除避让区,为飞防工作安全开展做好前期工作。

下一步,市自然资源和规划局将对美国白蛾飞防区域进行全面踏查,对发生严重美国白蛾危害、飞机防治漏防区域及时进行地面喷药补防,同时加强对村庄内美国白蛾的防治力度,切实提高治理成效,减少防治的死角、死面,确保造林绿化成果安全。



我市飞防作业全面展开。本报通讯员 摄

校园团建、结对拜师……

我市中小学开展教师节主题活动

本报讯(记者 张倩)9月10日是教师节,我市中小学连日来开展了丰富多彩的主题活动。昨天,记者对市区部分中小学进行了走访。

沧州市第二实验小学开展了形式多样的教师节团建活动。在拔河比赛中,120名教师组成6支队伍展开角逐,展示团队力量。在厨艺展示环节,教师们食堂各显身手,并畅谈新学期的班级趣事。学校还评选出16位优秀教师,作为“身边的榜样”,将他们的事迹进行展播。

沧州市第六中学开展了结对拜师活动。学校近3年参加工作的青年教师与资深教师结成对子,指导教师将发挥“传帮带”作用,帮助青年教师提升教学水平,卓有成效地开展教学工作。

沧州市南环小学开展了“向国旗敬礼,做躬耕教坛好教师”活动。

精彩的舞蹈、动人的歌曲、



教师们参加拔河比赛。本报通讯员 摄

深情的诗朗诵……运河区教体局举行了教师节表彰大会,对优秀教师、优秀教育工作者进行表彰,进一步强化师德师风建设。

运河区还启动了“教育领航计划”,探索建立多维度教育提升模式。

同时,各县(市、区)教育部

门和一些中小学也开展了教师节主题活动,营造尊师重教的良好氛围,激励广大教师积极投身教育事业。

一男子劈柴时不慎砍断手指

献县交警火速护送他到医院

本报讯(通讯员 高志强 记者 苏少静)近日,献县一名男子劈柴时不慎砍断手指,交警及时将他护送到医院,赢得宝贵的救治时间。

当日8点半,献县一名男

子在家中劈柴时,不慎将左手拇指砍断,鲜血直流,情况十分紧急。他的家人发现后,立即驾车将他就近送往献县中医院。因担心路上堵车,行至献县城区长安大道与乐寿大街交叉口

时,他们向正在执勤的民警求助。

“快,跟上!”民警得知情况后,立即发动警车在前方开道,向献县中医院驶去。

一路上,民警通过喊话器

不停提醒前方车辆注意避让,在保证安全的前提下,为伤者所乘车辆开辟出一条“绿色通道”。

据了解,这名伤者经过及时救治,目前已无大碍。

既不欠费,也没收到任何提醒

沧州一电信手机用户遭遇“强制停机”

本报讯(记者 苏少静)近日,家住市区的马先生向记者反映,在没有接到中国电信任何通知的情况下,他的手机号码突然不能使用了。

马先生说,他的这张电信手机卡平时给家里老人使用,已使用了两年多,只是用来接打电

话。半个多月前,这个号码突然无法使用了。“我给家里老人打电话时,手机提示对方已关机。我回到家后,发现老人的电话并没有关机,手机也没有出现任何问题。”马先生说。

马先生拨打了中国电信客服热线,反映这一问题。沧州市

区一家电信营业厅的工作人员给马先生回电称,电信网络正在优化升级,关闭了2G和3G网络服务。马先生家里老人使用的手机仅支持2G、3G网络,想要恢复正常使用,需要更换支持4G或5G网络的手机。

“原来的手机又不是不能

使用,也没有欠费,号码突然就无法使用了,我觉得不太合理。”马先生对此非常生气。

随后,记者就此事拨打了中国电信客户服务热线,工作人员称会尽快将此问题移交至中国电信沧州分公司。

新华区

首次实现“交房即交证”

本报讯(记者 李圣哲)昨天上午,在保利·罗兰春天小区8号楼交房现场,业主杨建伟感受到了一手拿钥匙、一手拿“房本”的喜悦。该小区在新华区首次实现了“交房即交证”。

据该项目建设方河北保利房地产公司沧州区负责人孟庆阳介绍:“8号楼160户可以实现‘交房即交证’,目前其他楼栋业主也可以办理领证。”

沧州市不动产登记中心主任刘凤建介绍:“我市加强多部门协同联动,通过优化流程、信息共享、提前服务,实现了‘住权产权零距离、交房交证零时差’,进一步规范了开发商的建设开发行为,保障了购房者的合法权益。”

据了解,目前运河区、新华区、渤海新区黄骅市、河间市、东光县、沧县、肃宁县、献县等已有十几个项目落实了“交房即交证”。

9月11日起

561路公交线路临时调整

本报讯(记者 鹿维双)受新华西路(迎宾大道一求是大道)施工断交影响,9月11日起,市区公交561路将临时调整线路走向。火车站方向发车按原线路行驶至迎宾大道路口处不再向西直行,调整为左转向南,经迎宾大道、解放西路、求是大道至新华西路路口处,恢复原线路走向运行。

临时取消站点:小杨庄、小杨庄西。临时增加站点:建业大厦、沧州体育馆、沧州体育场西门、官庄子东村口、求是大道与新华西路交口南。

公交561路将根据道路完工情况,及时进行线路调整。